
La Chișinău a avut loc şedinţa
grupurilor de lucru pentru educație

La 04 iunie curent, la sediul Misiunii OSCE din or. Chișinău a avut loc şedinţa grupurilor
de lucru pentru educație, cu participarea unor reprezentanţi din cadrul formatului de
negocieri „5+2”. Delegaţia din partea Chişinăului a fost condusă de Secretarul general
de Stat Igor Șarov, coordonator al grupului de lucru.

 

În cadrul ședinței s-a vorbit despre evoluțiile înregistrate în implementarea
prevederilor deciziilor protocolare „Cu privire la asigurarea funcționării școlilor
moldovenești cu predare în grafia latină” și „Cu privire la aplicarea apostilei pe actele
de studii emise în regiunea transnistreană”, semnate la 25 noiembrie 2017.

 

Reprezentantul Ministerului Justiției a adus clarificări suplimentare asupra procesului
de apostilare a actelor de studii de model neutru. S-a constatat că, până la 04 iunie
2018, fără careva impedimente, au fost apostilate 71 de diplome neutre. Totodată,
reprezentantul Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene a adus clarificări în
aspectul ce privește procedura de supralegalizare, menționând că este un subiect
distinct și acesta nu privește subiectul apostilării.

 

Un alt subiect a vizat problema liberei circulații a elevilor și a cadrelor didactice de la
instituțiile de învățământ cu predare în baza grafiei latine din regiunea transnistreană,
care spre regret sunt nevoiți să facă uz de procedura notificării prealabile scrise prin
canalul de dialog al reprezentanților politici atunci când intenționează să participe la
diferite activități de nivel raional și republican și trec prin așa-numitele puncte de
control de pe linia administrativă, or, urmare a înțelegerilor convenite deplasarea în
cauză urmează a fi una nestingherită și fără careva înștiințări preventive.

 

Alte subiecte de pe ordinea de zi au vizat reîntoarcerea sediului Liceului Teoretic
„Evrica” din or. Râbnița, precum și organizarea odihnei de vară a copiilor care își fac
studiile în instituțiile de învățământ în regiunea transnistreană.



 

Întru menținerea unui dialog dinamic și constructiv, s-a convenit că următoarea
ședință a grupurilor de lucru pentru educație va avea loc sfârșitul lunii iunie.


